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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Obsluga magazynéow
Oznaczenie kwalifikacji: AU.22

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.22-SG-20.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA
2017

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Do magazynow pototwartych naleza

A. zbiorniki podziemne.

B. silosy wielokomorowe.

C. zbiorniki otwarte zagtebione.

D. skladowiska z nawierzchnig utwardzona.

Zadanie 2.
Stan magazynowy maki w piekarni
Poniedziatek Wtorek Sroda Czwartek Pigtek Sobota Niedziela
5t 6t 8t 2t 12t 21t 2t

W tabeli zamieszczono informacje o zapasie maki w piekarni w poszczegolnych dniach tygodnia. Oblicz
sredni dzienny zapas dysponowany maki w piekarni.

A, 800kg

B. 3500kg

C. 7000kg

D. 8000kg
Zadanie 3.

Zmienng czgs¢ kazdego zapasu magazynowego, sukcesywnie zuzywang i odnawiang przez kolejne dostawy,
nazywa si¢ zapasem

A. obrotowym.

B. przecigtnym.

C. informacyjnym.
D. =zabezpieczajacym.

Zadanie 4.

Magazyn jest przystosowany do sktadowania 2 120 paletowych jednostek tadunkowych (pjt). Srednio
w magazynie jest przechowywanych 1 696 paletowych jednostek fadunkowych (pjt). Ile wynosi
wspotczynnik wykorzystania miejsc sktadowych w magazynie?

A 0.2
B. 0.6
C. 038
D. 1,2
Zadanie 5.

Ktéry sposéb skladowania paletowych jednostek ladunkowych (pjt) zapewnia najwyzszy stopien

wykorzystania powierzchni sktadowej magazynu?

A. Skladowanie blokowe bez regatow.
B. Skladowanie rzedowe bez regatow.
C. Skladowanie w regatach ramowych.
D. Skladowanie w regatach potkowych.
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Zadanie 6.
Ktory regal nalezy wykorzysta¢ w magazynie do sktadowania rur metalowych o dlugosci 3 metrow?
A. Potkowy.
B. Wjezdny.
C. Przeplywowy.
D. Wspornikowy,
Zadanie 7.

Podatnoscig na korozj¢ charakteryzuje si¢

A, zioto,
B. srebro.
C. zelazo.
D. platyna.
Zadanie 8.

Na rysunku przedstawiono przyrzad do pomiaru

A. temperatury powietrza.

B. ci$nienia atmosferycznego.

C. stopnia zapylenia pomieszczenia.

D. wilgotno$ci wzglednej powietrza.
Zadanie 9.

Wycena rozchodu magazynowego oparta na metodzie FIFO oznacza, ze w ramach danego asortymentu
w pierwszej kolejnosci sg wydawane towary

najtansze.

najdrozsze.

ostatnie przyjete do magazynu.
pierwsze przyjete do magazynu.

caow»
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Zadanie 10.

Na ktorym rysunku przedstawiono stojak do sktadowania towaru w beczkach?

Zadanie 11.

Na rysunku przedstawiono regal paletowy

AT 2K 27

C. wspornikowy.
D. przeptywowy.

A. wjezdny.
B. przejezdny.
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Zadanie 12.

Wymagania dotyczace wilgotnosci wzglednej powietrza podczas przechowywania towarow

Optymalna wilgotnos$¢ wzgledna powietrza Rodzaj towaru
85 = 90% km._*laty,. Swieze ow.oce iwarzywa,
mrozonki owocowe i warzywne, ryby
65+ 80% jaja, mi6d
60= 70% maka, cukier, sdl, zboze, suszone owoce, papier,
drewno
50% Zelazo, wyroby metalowe, deski

Wymagania dotyczace temperatury powietrza podczas przechowywania towarow

Temperatura przechowywania Rodzaj towaru
20°C maka, cukier, sl
15°C oleje jadalne, deski
4°C + 10°C margaryna, mleko
3°C + 10°C masto, smalec, jaja
0°C +10°C owoce, warzywa
-18°C +-26°C mrozone mieso wieprzowe, dréb, ryby

Korzystajac z danych zawartych w tabelach, wskaz warunki przechowywania jaj w pomieszczeniach

magazynowych.

A. Temperatura 3°C + 10°C, wilgotnos¢ wzgledna 85 + 90%
B. Temperatura 4°C + 10°C, wilgotno$¢ wzgledna 65 + 85%
C. Temperatura 0°C + 10°C, wilgotnos¢ wzgledna 60 + 70%
D. Temperatura 3°C + 10°C, wilgotnos¢ wzgledna 65 + 80%

Zadanie 13.

Cykl pracy wozka widlowego polegajacy na pobraniu 1 paletowej jednostki tadunkowej (pjt)
z pojazdu, a nastgpnie przetransportowanie 1 pjt do strefy sktadowania i powrot do pojazdu trwa 2,5 minuty.
Ile czasu bedzie trwat proces roztadunku pojazdu, ktory dostarczyt do magazynu 34 pjt?

A. 1 godzing 15 minut.
B. 1 godzing 25 minut.
C. 2 godziny 05 minut.
D. 2 godziny 45 minut.

Zadanie 14.

Ktory sposob zabezpieczania towaru uniemozliwia jego przesuwanie w opakowaniu?

A. Owijanie.

B. Blokowanie.

C. Przektadanie.

D. Amortyzowanie.
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Zadanie 15.

Korzystajac z podanego wzoru, oblicz wskaznik rotacji zapasu w dniach, jezeli w ciggu roku (360 dni) popyt
wyniost 42 000 kg, a sredni zapas wynosit 2 100 kg

Wz
360
Sp *

Wrzd =

gdzie: Wrzd - wskaznik rotacji zapasu w dniach,

Wz - éredni poziom zapasu,

Sp - popyt na zapas.

A. 16 dni.
B. 18 dni.
C. 20 dni.
D. 24 dni.
Zadanie 16.
Stan magazynowy konserw migsnych
Jednostko
) . S == S wa. Wielkos¢ dostawy
Dostawa Termin dostawy Termin waznosci cena ewidencyjna [szt.]
[z4/szt.] '

1 20 maja 2019 . 25 marca 2021 r. 1,60 2 400

2 27 maja 2019 . 06 wrzesnia 2020r. 1,50 1 600

3. 08 czerwca 2019 r. 12 lipca 2020 . 1,55 1 800

4 15 czerwca 2019 . 31 stycznia 2021 r. 1,65 2 000

W magazynie znajduje si¢ 7 800 sztuk konserw migsnych zgodnie z zestawieniem w tabeli. Z ktorej dostawy
konserwy powinny by¢ wydane jako pierwsze, jezeli hurtownia stosuje metode FEFO wydaf
magazynowych?

A. Dostawy 1.
B. Dostawy 2.
C. Dostawy 3.
D. Dostawy 4.
Zadanie 17.
W magazynie dotkni¢tym powodzig nalezy po jej zakonczeniu przeprowadzi¢ inwentaryzacje
A. ciagla.
B. doraZna.
C. cykliczna.
D. okresowa.
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Zadanie 18.

W magazynie znajduja si¢ 4 paletowe jednostki tadunkowe (pjt) z napojami w puszkach. Napoje pakowane
sa w zgrzewki po 24 puszki, a nastepnie sg uktadane na palecie w 12 warstwach po 8 zgrzewek w warstwie,
Jaka liczbe napojow w puszkach nalezy wpisac¢ do arkusza spisu z natury?

A. 1152 szt,
B. 2304 szt.
C. 4608 szt.
D. 9216 szt.

Zadanie 19.

Swieze warzywa luzem nalezy przewozic¢

A. napaletach.

B. w beczkach.

C. w skrzyniopaletach.

D. nanadstawkach paletowych.

Zadanie 20.
System EDI umozliwia mi¢dzy innymi
A. zarzadzanie zasobami ludzkimi.
B. wyeliminowanie dokumentéw papierowych.

C. tworzenie produktu zgodnie z potrzebami rynku.
D. planowanie globalnego poziomu popytu na dane towary.

Zadanie 21.
Stocznia charakteryzuje si¢ produkcja

A. masowa.

B. jednostkowa.
C. wielkoseryjna.
D. srednioseryjna.
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Zadanie 22.
Ustawa z dnia 13 czerwca 2013 r. o gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi
Zatacznik nr 1 docelowy poziom odzysku i recyklingu odpaddéw opakowaniowych
Pos. Odpady opakowaniowe powstate z/ Poziom w %
rodzaj opakowan odzysk recykling
1. opakowan razem 61 56
2. opakowan z tworzyw sztucznych - 23,5
3. opakowan z aluminium - 51
4, opakowan ze stali, w tym z blachy stalowej - 51
5. opakowan z papieru i tektury - 61
6. opakowan ze szkia - 61
7. opakowan z drewna - 16

Przedsiebiorstwo pakuje wytwarzane wyroby do puszek stalowych. W ciagu jednego roku wprowadzito na
rynek 248 ton opakowan stalowych. Korzystajac z tabeli, w ktorej zamieszczono fragment ustawy
o gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi ustal, ile kilogramow opakowan ze stali powinno
przedsigbiorstwo poddac recyklingowi.

A, 39680kg

B. 58280kg

C. 126480kg

D. 138880kg
Zadanie 23.

Przedsigbiorstwo  otrzymalo zamoéwienie od sklepu BAMBO na 3 500 sztuk parasoli.
W magazynie producenta znajduje si¢ 500 sztuk parasoli, w tym 100 sztuk to zapas zabezpieczajacy.
Korzystajac ze struktury wyrobu gotowego oblicz, ile minimum spr¢zyn powinien zamowi¢ producent
parasoli, aby zrealizowa¢ zamowienie od sklepu BAMBO.

A. 8200 szt.
B. 8 800 szt.
C. 9300 szt.
D. 10000 szt.
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Zadanie 24.
Kraj producenta wedtug prefiksu
380 Butgaria 530 Albania 629 Emiraty Arabskie
383 Stowenia 531 Macedonia 64 Finlandia
385 Chorwacja 535 Malta 690, 691, 692, 693, 694, 695, 699 Chiny
400, 401, 402... do 440 Niemcy 539 Irlandia 70 Norwegia
45i 49 Japonia 560 Portugalia 73 Szwecja
46 Rosja 569 Islandia 742 Honduras
470 Kurdystan 57 Dania 743 Nikaragua
471 Tajwan 590 Polska 744 Kostaryka
474 Estonia 594 Rumunia 750 Meksyk
476 Azerbejdian 599 Wegry 754-755 Kanada
475 totwa 600 i601 RPA 759 Wenezuela
477 Litwa 609 Mauritius 76 Szwajcaria
478 Uzbekistan 611 Maroko 770 Kolumbia
479 Sri Lanka 613 Algieria 777 Boliwia
482 Ukraina 616 Kenia 779 Argentyna
484 Motdawia 618 Wybrzeze Kosci Stoniowej 780 Chile
485 Armenia 619 Tunezja 784 Paragwaj
486 Gruzja 621 Syria 786 Ekwador
487 Kazachstan 622 Egipt 789 Brazylia
489 Hongkong 624 Libia 80, 81, 82 i 83 Wtochy
50 Wielka Brytania 625 Jordania 84 Hiszpania
520 Grecja 626 Iran 850 Kuba
528 Liban 627 Kuwejt 858 Stowacja
529 Cypr 628 Arabia Saudyjska 859 Czechy

Korzystajagc z informacji zawartych w tabeli okresl kraj pochodzenia produktu, na ktérym umieszczono

przedstawiony kod kreskowy EAN.

A. TIran.

B. Chiny.
C. Grecja.
D. Niemcy.
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Zadanie 25.
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ILOSCIOWO-WARTOSCIOWA KARTOTEKA MAGAZYNOWA

Hurtownia PAPIEREK

ul. Mickiewicza 11
75-004 Koszalin

NIP 669-23-10-085

Nazwa: zeszyt 60 kartkowy w kratke
Indeks: ZK/60
Jednostka miary: szt.

symbol ’e"”c"“'“’wa llogé [szt.] Wartosé [24]
Lp. Data inr . ena .
ewidencyjna ) ) ) )
dokumentu [21] Przychéd | Rozchéd | Zapas | Przychéd | Rozchéd Zapas
02.01.
1 2020 PZ 1/2020 0,50 2 000 - 2 000 1 000,00 - 1 000,00
03.01.
2 2020 Pz 2/2020 0,45 2 500 - 4 500 1125,00 - 2125,00
08.01.
3 2020 WZ 14/2020 0,50 - 1 800 2700 - 900,00 | 1225,00
09.01.
4 2020 PZ 18/2020 0,55 1500 - 4200 825,00 - 2 050,00

W dniu 10.01.2020 r. wydano z magazynu na podstawie dokumentu WZ 1 400 sztuk zeszytow

60 kartkowych w kratkg. Na podstawie przedstawionej w tabeli ilosciowo-wartosciowej kartoteki

magazynowej oblicz, ile zeszytow 60 kartkowych w kratke zostalo w magazynie po wydaniu.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 26.

100 sztuk zeszytow.
650 sztuk zeszytow.
2 225 sztuk zeszytow.

2 800 sztuk zeszytow.

Magazynier pracujacy w firmie na akord w danym miesigcu przepracowat 23 dni. Kazdego dnia zrealizowal

25 zamowien. Stawka za realizacj¢ jednego zamodwienia wynosi 8,50 zt. Jezeli magazynier w ciggu miesigca

zrealizuje wigcej niz 500 zamowien to przystuguje mu 10% premia liczona od wynagrodzenia za prace

akordowa. Oblicz wynagrodzenie magazyniera za dany miesigc.

oawp

Zadanie 27.

4 675,00 zt
4 887,50 zi
4 901,25 zt
5376,25 zt

Grupe przedsigbiorstw wspolpracujacych ze soba w procesie realizacji dostaw od dostawcow do wielu

odbiorcéw nazywa si¢

oaowp

siecig dystrybucji.

centrum dystrybucji.
kanatem dystrybuciji.
ogniwem dystrybucji.
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Zadanie 28.
Wyrob A 1 2 3 4 <] 6 7 8 9 10 1 12
Zap. brutto 150 50 200
Stany mag. 50 | 50 | 50 | 50 50 50 | 100 | 100 | 100 | 50 50 50
Zap. netto 100 | 0 150
Dostawa [ . s 1 . 2?0 . 2{30
Zaméwienie \_'iJ 290 ' 290 '
Zap. brutto 200 _ 200
Stany mag. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zap. netto 200 200
Dostawa 2(30 | o3 [le= 2?0
Zaméwienie 200 ' || | L 200 !
Zap. brutto 4iou 4[50
Stany mag. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zap. netto 400 400
Dostawa 400 _ 4(10
Zamoéwienie a00- 400 +—
Na rysunku przedstawiono

A. strukture wyrobu gotowego.

B. plan potrzeb materiatowych.

C. cyklogram wyrobu gotowego.

D. harmonogram potrzeb materialowych.

Zadanie 29.
Klej wykorzystywany do sklejania drewnianych mebli jest

A. paliwem produkcyjnym.

B. materialem pomocniczym.
C. materialem podstawowym.
D. odpadem poprodukcyjnym.

Zadanie 30.
System informatyczny MRP dotyczy planowania

A. struktury sprzedazy.

B. poziomu zatrudnienia.

C. potrzeb materialowych.

D. zasobow przedsigbiorstwa.

Zadanie 31.

Ktory znak nalezy umie$ci¢ na opakowaniu biodegradowalnym?

A, B. C. D.
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Zadanie 32.

Dokumentem magazynowym sporzadzanym w zwiazku z przyjeciem do magazynu wyrobéw gotowych
z linii produkcyjne;j jest

A. PZ
B. PW
C. RW
D. Wz
Zadanie 33.
Dokumentem potwierdzajacym wydanie z magazynu towarow odbiorcy zewnetrznemu jest
A. PZ
B. ZW
C. RW
D. Wz
Zadanie 34.

Jezeli jeden producent wytwarza okreslong game produktow, ktora jest niewystarczajgca do zaspokojenia
wszystkich potrzeb konsumentow, to zadaniem dystrybucji jest wypehienie luki

A. czasowe].

B. przestrzennej.

C. informacyjne;j.
D. asortymentowe;.

Zadanie 35.
Do funkcji potransakcyjnych dystrybucji nalezy

A. obstuga zamowien,

B. dziatalno$¢ promocyjna.

C. negocjowanie warunkow umow handlowych.

D. realizacja obowigzkow z tytutu rekojmi i gwarancji.

Zadanie 36.

Do rozpowszechniania artykutow spozywczych nalezy zastosowac dystrybucje

A. wylgczna.

B. selektywna.
C. intensywna.
D. zintegrowana.
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Zadanie 37.
Informacje dotyczace sieci dostaw
Z Wielkosc
S . e oS Czas dostawy
Wyszczegdlnienie poczgtkowy dostawy o,
[dzien]
[szt.] [szt.]
Centrum dystrybucji | 230 100 2
Centrum dystrybucji Il 130 50 1
Magazyn centralny 200 300 4
Informacje dotyczace zapotrzebowania brutto w Centrum dystrybucji |l
Dzien
Wyszczegdlnienie
10 11 12 13 14 15 16 17
Potrzeby brutto [szt.] 30 50 40 20 50 30 20 40

Korzystajac z informacji zamieszczonych w tabelach, okre$l ktorego dnia Centrum dystrybucji I powinno

zlozy¢ zamowienie na dostawe.

A. 10-go dnia.
B. 14-go dnia.
C. 16-go dnia.
D. 17-go dnia.

Zadanie 38.
Oblicz, na jaka kwote brutto nalezy wystawic¢ fakture za 200 sztuk drukarek, jezeli cena netto jednej drukarki
wynosi 178,00 zt, drukarki objete sa 23% stawka VAT, a klientowi przyshuguje 23% rabatu.

A. 3371676 zt
B. 35600,00 zt
C. 43 788,00 zt
D. 53 859,24 zt
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Zadanie 39.

Na rysunku przedstawiono dystrybucje towarow w systemie

A. co-packing.
B. cross-docking.
C. kontraktowym.
D. korporacyjnym.
Zadanie 40.
Na rysunku przedstawiono
A. kolektor danych.
B. sprawdzarke cen.
C. termiczng drukarke etykiet.
D. reczny czytnik kodow kreskowych.
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